

Мама и сын вернулись на дачу. Оба были искренне расстроены. Но придя домой, возникло молчание. Надя было стыдно перед сыном. Как она могла так поступить со своим сыном. Еще и собиралась с ним на nudistский пляж. Что я делаю? Надя не смотрела в глаза сыну. За ужином они молчали, бросаясь простыми короткими фразами ни о чем. Они рано и легли спать. Как всегда мама на диване в доме, а сын на раскладушке на веранде. Надя спала плохо, всю ночь во сне ворочалась. Утром она встала разбитая и уставшая. Накинув халат она вышла на веранду, раскладушка собрана, а Димы не было. Она взяла телефон и набрала сына. - «Мам, я поехал кататься на велосипеде, буду к обеду» - услышала она голос Димы. Надя стало грустно самой. Она положила телефон на стол веранды и пошла в дом. С утра приняла душ, помыла посуду. Она думала чем заняться. Ей не давало покоя вчерашнее недоразумение с сыном. Так она для себя назвала вчерашний день. Все забыли и продолжили жить дальше, ничего не было. Лучше дальше буду мастурбировать, все ведь было хорошо.

 Надины соски напряглись, затвердели, внизу живота приятно заныло. Женщина провела рукой по животику, опустилась рукой на лобок. На ней было летнее очень короткое платье, облегающее ее фигуру, под ним кроме белых стрингов ничего не было. Надя перевела руку на грудь и стала ее сжимать, нежно мять ее. Она стояла на кухне, возле стола. Надя уперлась об угол стола лобком, стала тереться об него, рукой сжимая свою грудь, пощипывая сосок. Движения становились более жаркими, интенсивными. Она скинула одну бретельку с плеча, высунула грудь из-под платья. Рукой провела по горячей груди, пальчиками удалила внимание своему соску. Прикрывая глаза, она видела член, второй, ей хотелось сейчас горячую мужскую плоть. Все равно чей бы он не был, лишь бы член. Прикусывая нижнюю губу Надя ласкала свою грудь. Лобком она терлась о угол стола, писечка мокрела, внутри становилось все жарче. Надя стянула с себя платье через голову. Она прошла к дивану, улеглась поудобнее. Раздвинув ножки Надя начала гладить свою уже возбуждённую киску через трусики. Пальчиками она терла свои губки, трусики становились влажными. Она виляла бедрами, приподнимала попку, ловя свои же пальцы. Медленно отодвинув ткань трусиков в сторону, Надя провела пальцем между губок и нырнула в свою пещерку средним пальцем. Издав протяжный стон она стала не спеша двигать пальчиком в киске. Внутри было так горячо, что Надя боялась обжечь пальчик. Она двигала им все быстрее, вставляя его глубже в свою пещерку. Второй рукой она ласкала свою грудь, сжимала сисечки вместе, пальчиками играла с сосками, которые устремлено стояли вверх. Закинув одну ногу на спинку дивана, она быстро ввела в свою писечку указательный пальчик. Теперь двумя пальчиками средним и указательным, она трахала свою письку. Было мокро, все текло. Ее пальчики входили глубоко, она быстро теребила свою пещерку. Постанывая и извиваясь на кровати Надя доводила себя до быстрого оргазма. Ткань трусиков передавливалась бедрами, было не удобно. Она быстро стянула с себя последнюю часть одежды и снова ввела в себя два пальчика, быстро за мастурбировала свою киску. Внутри все хлюпало, Надя стала постанывать все громче. Рукой лаская грудь, пощипывая соски она чувствовала как скоро кончит. Два пальчика быстро двигались, Надя была на исходе, она подняла попку повыше, вонзаясь пальчиками внутрь себя. - «Да, да, еще» - простонала

Надя. Ее пальчики буравили письку, с писечки хлюпало и вытекали ее соки. Сжав крепко грудь и ущипнув себя за сосок, женщина вставила в себя глубоко два пальца. - «Хозяйка? Есть кто дома» - услышала Надя чужой мужской голос со двора. Надя быстро вскочила с дивана. Подбежала к столу на кухне, схватила платье и стала его надевать на себя. - «Хозяюшка» - снова раздался голос. Стук о лутку двери. Надя вышла навстречу из дома. Ее соски торчали, щеки были красными. На нее смотрел мужчина лет 45, с небритостью на лице. - «Кто вы и что вам нужно?» - испуганно смотрела на него Надя. - «Вы Надежда?» - спросил мужчина.

 - «Да» - Надя увидела возле двора остановившийся грузовой автомобиль иностранного производства и воле него крутился еще один парень, явно по моложе стоящего перед ней. Мужчина смотрел на Надю с нескрываемым удовлетворением, в его глазах читалась: «Классная телка» - если не грубее. Надя сомкнула руки на груди, прикрывая грудь. Мужчина рассказал, что они от мужа Нади и приехали устанавливать забор. Мол не могут дозвониться до нее, номер телефона дал Юра.

 Надя подошла к своему телефону на столе в веранде, действительно много вызовов с неизвестных контактов и много от Юры. - «Занимайтесь, от меня что-то надо будет» - спросила Надя, для приличия.

 - «Нет, все нормально» - мужчина опять осмотрел Надю с ног до головы, уделив внимание ее ножкам и груди. Надя вошла в дом, а мужчина пошел на улицу. Уже через 10 минут Надя увидела как эти двое мужчин стали работать.

Второму на вид было лет 25. Она смотрела на них через окно. Они поснимали свои футболки, их загорелые накачанные тела снова возбуждали Надю. Она отошла в сторону от окна, чтобы не соблазняться. Набрала мужа по телефону. Надя выслушала Юру, что рабочие сами все сделают, ей надо только смотреть за ними. Наконец муж спросил ка у нее дела, чем она занимается и тому подобные вещи. Сказал, что очень соскучился и думает о ней. Вызвав тем самым снова прилив возбуждения у Нади. - «Ты хоть там не голенькая загорала, когда они приехали?» - попытался пошутить Юра.

 - «Голенькая» - ответила заигрывающе Надя. - «И что же они тебя видели» - по видимому заводился муж. - «Видели. Я и сейчас стою голенькая в доме, смотрю на них через окно» - Надя опустила руку на лобок и провела по волосикам. - «Хочешь чтобы я поревновал?!» - толи спросил, толи подтвердил, что он ревнует муж. - «Нет. Просто стою смотрю, как два полуобнаженных, накачанных мужчины что-то делают у меня во дворе. Мужа рядом нет, секса у меня не было уже давно» - тихим голосом говорила Надя. - «Ну потерпи, милая. Постараюсь вырваться и к тебе» - успокаивал и себя и жену Юра.

 - «Не знаю, не знаю. Я ведь голенькая. Ты сам отправил меня сюда скучать, а потом прислал двух мужчин. Как мне быть не знаю. С трудом сдерживаю себя» - Надя уже сама не знала шутит она или говорит всерьез. - «Все вечером приеду. Мне надо работать, котенок. Пока» - Юра отбылся. Надя подошла к окну. Она смотрела на загоревшие тела мужчин. Тело ныло от возбуждения. Может действительно раздеться и смотреть голенькой на них. Рука сама потянулась к писечки. Надя расставила ноги, и просунула руку под платье. прикоснулась к мокрым губкам и быстро затеребила клитор. Она хватала воздух, мужчины работали во дворе. Второй рукой

Надя прикрывала ротик, чтобы не застонать. Ноги подкашивались. Губки и клитор набух, Надя жадно быстро теребила их. Соски торчали вперед, выпирая из под платья. Она скинула одну бретельку, оголив одну сисечку. Ей было плевать, что в любой момент могут глянуть в ее сторону рабочие. Она даже хотела этого. Все она не могла стоять. Опустившись вниз, она уперлась спиной о стену, села на пол и стала просто трахать себя двумя пальцами. Из писечки вырывались соки, Надя стонала, прикрывая рот рукой. Она трогала волшебную точку, все быстрее теребя себя. Она тяжело дышала. Вынув пальчики из писечки она затеребила клитор с бешенной скоростью. Стоны были все громче. Из писечки вырвался фонтан жидкости, она забрызгивала пол возле себя. Ноги сводило судорогой. Мокрыми пальцами Надя гладила треугольник волосиков на лобке. Тяжело дыша она сидела на полу в луже собственных соков. - «Надежда, а у вас холодненькой водички нет» - раздался голос рабочего и стук в лутку двери, которая была открыта. Надя поднималась с пола. Мужчина входил в дом. Надя быстро прятала свою грудь под платье, оправляясь. Мужчина смотрел на раскрасневшееся лицо Нади. Он повторил свою просьбу. Надя подошла на подкашающихся ногах к холодильнику и достала запечатанную бутылку минералки. Отдала мужчине. Он вышел, еще раз окинув взглядом Надю. Он ушел к своему напарнику. Надя смотрела в окно. Явно, что он понял все, что происходило в доме. Двое рабочих стали говорить между собой и молодой кинул взгляд на окно, где стояла Надя. Женщина быстро спряталась. Теперь Надя пыталась не попадаться на глаза рабочим, лишь изредка выходя из дома. К 5 вечера они закончили свою работу, быстро и качественно установив высокий забор. Собрав свои вещи и инструменты они уехали. Сына все еще не было. Надя набрала его, Дима сказал, что уже подъезжает домой. Он был удивлен увидев новый забор. Позвонил Юра и сказал, что не сможет приехать в середине недели, только к выходным. За ужином Дима рассказал, что познакомился здесь с двумя местными парнями и целый день провел с ними. Мама с сыном улеглись спать. Между ними все еще стояла стена. Надя снова плохо спала.